

Szakmai beszámoló

ERASMUS+ mobilitás 2019 július 15-26 Cambridge Nagybritannia

Leadership and management



2019 július 15-e és 26-a között két hetes nyári továbbképzésen vettem részt az Egyesült Királyságban Cambridge-ben. A képzést a Bell School Cambridge szervezte. A résztvevők, összesen 87 fő, a Homerton College területén található campuson laktak és a képzés is ugyanitt volt.



A napi beosztás igen szoros volt. Reggel 9 és 1 óra között mindenki a saját tanulócsoportjában (9 különböző témájú tanulócsoport volt) dolgozott. Délután választható műhelymunkák vagy plenáris előadások illetve kulturális programok voltak. A képzés szervezői igyekeztek minél gazdagabb élményt nyújtani mind az akadémikus tudás mind a kultúra illetve szociális programok területén. A tanulással kapcsolatos programok kötelezőek voltak, a kulturális illetve szociális események közül szabadon lehetett válogatni. Az utóbbiak közül több olyan volt, amit nem fedezett a tanfolyam díja és külön be kellett rá fizetni.

Az általam választott Leadership and management kurzust Victor Richardson tréner tartotta, aki mind vezetőként, mint trénerként igen tapasztalt szakember. A csoportban 6-an voltunk. A képzés előfeltétele volt a minimum B2, C1 angol nyelvtudás, ami azt jelentette, hogy egy fő kivételével mindenki kiválóan beszélt angolul. Ez nagyon fontos volt, hiszen a téma komolysága, a feldolgozott szakirodalom természete megkövetelte ezt. Nagyon szerencsésnek mondhatom magam, mert a képzés minden szempontból felülmúlta az előzetes elképzeléseimet. A trénerünk kiváló módszertani felkészültséggel vezetett bele ebbe a kicsit sem könnyen emészthető témába. Igyekezett minden lehetséges területet legalább érinteni miközben folyamatosan figyelembe vette igényeinket és speciális érdeklődési körünket. Kiválóan összeállított tananyagot osztott szét, mindent megvitattunk, a kérdéseinkre választ kaptunk. Nekem, mint munkaközösség vezetőnek illetve mentortanárnak

különösen hasznos volt a lehetőség, hogy találkozhattam a Bell Iskolák több vezetőjével, illetve részt vehettem óralátogatáson és végigbeszélhettem az iskola tanulmányi igazgatójával az órát és az arra adott visszajelzést és értékelést. Bepillantást kaphattam egy igen kiemelkedő iskola működésébe, felmérhettem milyen értékek és alapelvek szerint működnek. Mindezeket a tapasztalatokat nagyon jól tudom majd munkámban hasznosítani.



Hamar kiderült mennyire jó csoportba kerültem, mennyire motivált mindenki és már a harmadik naptól előre hoztuk a reggeli kezdés időpontját illetve később fejeztük be a napot, mint a többi csoport, hogy legyen időnk minden témát kellő mélységben megvizsgálni. Trénerünk a rendelkezésünkre bocsátotta a könyvtárát is, így az esti órákban módunk volt megismerkedni a szakirodalommal. Nagyon hasznos volt az is, hogy mindenki kapott több, a vezetésben használható eszközről információt, amit önállóan dolgozott fel és mutatott be a csoportban. A két hetet érdekes beszélgetések, videók, prezentációk tették színessé. Habár a csoport tagjai különböző háttérből érkeztek, mindannyiunknak meghatározó élmény volt ez a két hét. A képzés sikerét mutatja az is, hogy megegyeztünk, továbbiakban is szakmai kapcsolatban maradunk, megosztjuk egymással kérdéseinket és sikereinket, illetve trénerünk felajánlotta, hogy webinar formájában szívesen folytatja a képzésünket online olyan témákban, amire nem maradt időnk, vagy amik a munkánk során felmerülnek. Minden szempontból rengeteget gazdagodva jöttem haza. Külön hasznosnak találok, hogy a kurzus zárásaként mindenki készített egy tervet azokról a feladatokról, amiket a munkája során a közeljövőben szeretne megvalósítani.



Az alap-kurzuson felül felajánlott műhelymunkák közül is volt hasznos, de ezeket inkább kevesebb tapasztalattal rendelkező tanárok számára állították össze a tanárok. A kulturális előadások érdekesek és informatívak voltak. A kulturális programok közül Ely városának meglátogatása, csónakázás a Cam folyón és Shakespeare Téli Regéjének szabadtéri előadása jelentették nekem a legnagyobb élményt.

Mivel a kurzus minden résztvevője együtt lakott a kampuszon, a közös reggelik és vacsorák lehetőséget nyújtottak arra, hogy sok résztvevővel megismerkedjek és érdekes szakmai beszélgetéseket folytathassak. További hozománya lehet talán ennek a tanfolyamnak, hogy több olyan külföldi tanárral sikerült kapcsolatba kerülnöm, akikkel a jövőben közös Európai Uniós projekteket indíthatunk.

Összességében ez a két hét meghatározó élmény volt mind szakmailag, mind kulturális értelemben. Azt gondolom, hogy a tanultakat és tapasztaltakat nagyon jól fogom tudni majd használni a mindennapi munkámban tanárként, mentorként, trénerként és munkaközösség vezetőként is. Sok ötlet fogalmazódott meg bennem, konkrét terveim vannak, amikkel remélem az iskolai munkám során kollégáimnak is hasznára leszek.



2019. 08. 05.

Sillár Barbara